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Überzeugend stabile Struktur

everX Flow von GC – starke Glasfasern in fließfähiger Konsistenz

everX Flow ist das neue glasfaserverstärkte, fließfähige Composite von GC. Es wurde wie everX Posterior speziell für den Dentinersatz und die Verstärkung von Restaurationen konzipiert. Jetzt können Sie zwischen zwei Viskositäten wählen, um Ihre Restaurationen von innen nach außen zu verstärken.

Die meisten Composites bieten die perfekten Eigenschaften für den Zahnschmelzersatz, wie hohe Verschleißfestigkeit und Ästhetik. Sie sind jedoch nicht mit Dentin zu vergleichen, wenn es um die Bruchfestigkeit geht. Dieses Problem wird von everX Posterior und dem neuen everX Flow gelöst. Die Materialien besitzen eine erstklassige Biege- und Bruchfestigkeit und verstärken die Restauration dank eines hohen Glasfaseranteils effizient. Sie sollten vollständig mit einem lichthärtenden Composite wie G-ænial oder Essentia abgedeckt werden, um eine glatte und verschleißfeste Oberfläche zu erhalten.

Dank seiner optimalen Thixotropie passt sich everX Flow leicht an jede Präparation an, was zu geringeren Porositäten führt. Sein kontrolliertes Fließverhalten ermöglicht zudem eine Applikation in den oberen Molaren ohne Einsacken.

everX Flow ist in zwei Farben erhältlich. Die Farbe „Bulk“ verfügt über eine Aushärtungstiefe von nicht weniger als 5,5 mm und eignet sich gut für die schnelle Restauration von tiefen posterioren Kavitäten. Der Dentin-Farbton hat eine herkömmliche Aushärtungstiefe von 2 mm und bietet eine ästhetische Lösung mit den gleichen Verstärkungseigenschaften.

[bookmark: _GoBack]Dank seiner beeindruckenden Stabilität, zwei Farbnuancen und der einfachen Anwendung ist everX Flow das neue Produkt für herausfordernde Fälle. Es bietet zudem die optimale Antwort auf die steigende Nachfrage nach kostengünstigen Restaurationsalternativen ohne Amalgam für große und ausgedehnte Kavitäten.

Mehr dazu unter https://www.gceurope.com/products/everxflow
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