
Pressemitteilung

Für den klaren Durchblick!

EXACLEAR von GC: Ein vollkommen transparentes Vinyl-Polysiloxan

EXACLEAR ist ein innovatives, klares Silikonmaterial, das sich für eine Vielzahl von zahnärztlichen und zahntechnischen Indikationen eignet. Die vollkommene Transparenz ermöglicht eine ideale Lichthärtung durch das Silikon hindurch und eine optimale Sichtkontrolle im Verlauf des gesamten Verfahrens.

Das Material eignet sich besonders für Indikationen, bei denen eine Lichthärtung durch die Matrize erforderlich oder von Vorteil ist. Mit der Injection-Moulding-Technik steht beispielsweise eine effiziente Technik zur Herstellung direkter Veneers oder zur Wiederherstellung abgenutzter Zähne und damit der Anpassung der okklusalen Vertikaldimension zur Verfügung. Ebenso eignet es sich für die Herstellung indirekter Composite-Restaurationen im Labor. In das Material können sehr einfach Löcher gebohrt werden, und es entstehen keine Risse beim Entfernen und erneuten Platzieren auf den Zähnen. Im Mund benötigt das Material nur zwei Minuten zum Abbinden, bevor es entfernt werden kann. Hinter der Entwicklung des Materials standen sorgfältige und umfangreiche Überlegungen, um ein möglichst komfortables und effizientes Handling gewährleisten zu können.

Dank seiner hohen Transparenz und einfachen Handhabung lassen sich komplexe Abläufe mit EXACLEAR deutlich einfacher gestalten. Es eignet sich daher perfekt für: 
· [bookmark: _GoBack]Injection-Moulding-Technik: Präzise Injektionskontrolle und perfekte Lichthärtung
· Provisorische Kronen- und Brückenarbeiten: Effiziente Lichthärtung von dualhärtenden Materialien wie TEMPSMART™ DC
· Composite-Schichttechnik: Lichthärtung auch palatinal möglich
· Platzierung von Glasfaser oder Brackets: Einfache Übertragung vom Modell in den Mund

Kurzum: Ein vielseitiges und für viele Anwendungen bewährtes Produkt!
Erfahren Sie mehr unter https://www.gceurope.com/products/exaclear
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