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GC RELINETM II Soft & GC RELINETM II Extra Soft:

Neue weichbleibende Unterfütterungsmaterialien für ein aktives Leben

Bei Prothesenträgern atrophiert der Kieferkamm und die Schleimhautverhältnisse ändern sich. Wenn in der Folge die Prothese nicht mehr richtig sitzt, kann eine Unterfütterung helfen. Nach der langjährigen Erfolgsgeschichte der weichbleibenden Unterfütterungsmaterialien GC RELINETM Soft und GC RELINETM Extra Soft stellt GC nun die weiterentwickelten Versionen der beiden Produkte vor: GC RELINETM II Soft & GC RELINETM II Extra Soft.

Neue Implantate, eventuelle Extraktionen oder das Tragen der Prothese können zu Veränderungen des weichen und harten Gewebes führen. Gerade bei älteren Patienten findet man oft schmale und resorbierte Kieferkämme vor. Reline II Soft und Reline II Extra Soft von GC, die neuen Silikonunterfütterungsmaterialien, passen die Zahnprothese in diesen Fällen effizient an die neuen Bedingungen im Mund an. Indem sie eine weiche Schicht zwischen der Prothese und der Schleimhaut erzeugen, schützen sie zusätzlich die Gingiva und erleichtern das Ausheilen angegriffenen Gewebes. 

Seitens des Zahnarztes überzeugen die Materialien mit einer einfachen Verarbeitung: Reline II Soft und Reline II Extra Soft werden im praktischen Kartuschen-System angeboten. So wird eine einfache und direkte Applikation sichergestellt. Die Materialien passen sich mit ihrer fließfähigen Viskosität unter Druck besonders gut an anatomische Details an und die anschließende Ausarbeitung der Ränder gestaltet sich durch die gute Bearbeitbarkeit des Materials sehr einfach. Außerdem bleiben die Silikone glatt und geruchlos und erhalten ihre Dimensionsstabilität langanhaltend.

GC Reline II Soft besitzt eine Shore-A-Härte von 48. Mit seiner Elastizität wirkt es ähnlich wie ein Stoßdämpfer und verteilt den Lastdruck bei anatomischen Problemen. Damit eignet es sich ideal, um Implantat-gestützte Prothesen nach der Heilungsphase bis zu mehrere Monate lang zu unterfüttern. Reline II Extra Soft weist mit einer A-Shore-Härte von 32 eine noch etwas höhere Elastizität auf. Es ist besonders dafür geeignet, irritiertes Gewebe nach einer Extraktion oder Implantat-chirurgischen Eingriffen zu schonen und damit die Heilung zu fördern. Dabei kann Reline II Extra Soft mehrere Wochen im Mund bleiben. Für das Plus an Adhäsion zur Prothese sorgt der ergänzende GC RELINE II PRIMER.

Mit Reline II Extra Soft ist es dem Behandler möglich, bis zu drei Monate im Anschluss an die Erstanwendung neues Unterfütterungsmaterial zu ergänzen. Beide Materialien können zudem bei Bedarf mit dem GC RELINE II REMOVER wieder zuverlässig entfernt werden. Da ältere Patienten immer länger aktiv und gesund sind, helfen ihnen Reline II Soft & Reline II Extra Soft, auch mit Prothese zu lächeln, zu sprechen und zu essen.
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