Pressemitteilung


Neue Microsite bietet sichere und effektive Behandlungsmöglichkeiten

GC Europe präsentiert Safe4Dentistry.com, ein Ressourcen­ Zentrum für Zahnärzte zur Reduzierung der Risiken durch Aerosole während der Behandlung.

In Anbetracht der dramatischen Auswirkungen von COVID-19 auf die zahnärztliche Praxis hat GC eine Microsite entwickelt, die die neuesten Aktualisierungen der sich entwickelnden Richtlinien für Zahnärzte bereitstellt.
Safe4Dentistry.com ist ein ständig aktualisiertes Ressourcen-Zentrum, welches sichere und effektive minimalinvasive zahnärztliche Behandlungsmöglichkeiten und -daten zur Verfügung stellt, einschließlich Informationen darüber, wie die Aerosolproduktion reduziert werden kann, um Personal und Patienten während der stattfindenden Termine zu schützen.

Die Website Safe4Dentistry.com ist mit Podcasts, klinischen Fallbeispielen, Fortbildungskursen (CE) mit Zugang zu Live-Webinaren, aktuellen Artikeln und weiteren Informationen gefüllt. Zu den Themen gehören die Platzierung minimalinvasiver, aerosolarmer Füllungen, die Vorgehensweise bei Notfallbehandlungen, Möglichkeiten, die Zahnarztpraxis sicher und geschützt zu gestalten und vieles mehr.

[bookmark: _GoBack]Minimalinvasive Restaurationstechniken reduzieren die Notwendigkeit von rotierenden Instrumenten, die mit hoher Geschwindigkeit eingesetzt werden. Die dabei entstehenden Aerosole können sowohl die Patienten als auch die Behandler beeinträchtigen. Durch die Verwendung von Glasionomer- und Glas-Hybrid-Restaurationstechnologien kann man Übergangs- und Langzeit-Restaurationslösungen anbieten. Die vorgestellten Fälle zeigen, wie durch den unterschiedlichen Gebrauch von Glas-Hybriden, traditionellen Materialien und Verfahrensweisen Aerosole reduziert werden können. Zum Beispiel durch die Verwendung von Materialien wie EQUIA Forte® HT, ein Glas-Hybrid­ Restaurationsmaterial, welches keine rotierenden Instrumente mit hoher Geschwindigkeit oder umfangreiche Zahnpräparationen erfordert.

Die Umsetzung der Vorschriften ist für die Sicherheit von Patienten und Personal von größter Bedeutung, aber die sich schnell ändernden Empfehlungen und Richtlinien im Auge zu behalten, kann entmutigend sein. Auf der Microsite erfährt man unter „Safe & Secure Practice" die neuesten Aktualisierungen der entwickelten Richtlinien von Organisationen wie WHO, FDI und vielen anderen europäischen Verbänden, dazu Schritt­ für-Schritt-Verfahren sowie relevante Artikel und Materialien für Zahnärzte.

Der Bereich „Resources" enthält systematische Übersichten, zusätzliche Tutorials, Webinare und Podcasts. Zu den Referenten gehören Prof. Dr. Ivana Miletic, Prof. Dr. Sevil Gürgan, Prof. Dr. Sebnem Türkün, Dr. Jose Ignacio Zalba Elizari, Dr. John Nicholson und viele weitere. Zahnärzte können ebenfalls Online-Schulungen und Praxisbesuche ihrer jeweiligen Ansprechpartner anfordern.

GC Europe engagiert sich für die Sicherheit und das Wohlbefinden, sowohl der Dienstleister im Mundgesundheitsbereich als auch der Patienten und stellt zudem die Qualität seiner Produkte sicher. Um Meinungen und Vorschläge der Anwender zu erhalten, enthält Safe4Dentistry.com zusätzlich Tools, mit denen wir die Meinung unserer Kunden zu bestimmten Themen einholen können.

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte http://Safe4Dentistry.com/.
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