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EQUIA® Restauratiesysteem: uitmuntende prestaties bevestigd door meerdere langdurige klinische studies 

Het EQUIA-restauratiesysteem werd in 2007 op de markt gebracht en groeide al snel uit tot een nieuwe standaard in de restauratietechnologie. Het biedt esthetisch mooie posterieure bulk-fill restauraties en een geavanceerde optie om de beperkingen van de gewone vullingen met amalgaam, composiet en glasionomeer te overwinnen. Over de jaren heen heeft EQUIA een aantal prominente onderzoeksgroepen ertoe gebracht de klinische prestaties van het product te evalueren in diverse kort- of langlopende studies.

Toenemend bewijs voor EQUIA 
Een aanzienlijk aantal artikelen in medische kwaliteitsbladen bracht de opmerkelijke prestatie van EQUIA in klasse I- en II-restauraties aan het licht, na follow-upperiodes van 2 en 3 jaar (Friedl et al1, Klinke et al2, Olegario et al3, Fatidou et al4, Lopez et al5). Twee bijkomende studies (Turkun et al6 en Basso et al7) evalueerden EQUIA-restauraties na langere perioden van respectievelijk 6 en 7 jaar en stelden de betrouwbaarheid en de duurzaamheid ervan vast voor klasse I-, II- en V-restauraties. 
Andere vooraanstaande studies vergeleken EQUIA met traditionele composieten. Menezes Silva et al8 en Kupietzky et al9 bijvoorbeeld wezen op gelijksoortige successen van EQUIA en composieten in klasse II-restauraties na 3 jaar. 
Na een onderzoek van 5 jaar publiceerden Molina et al10 de optimale prestatie van EQUIA bij de behandeling van patiënten met speciale zorgen. EQUIA is ook een betrouwbare optie gebleken voor de restauratie van niet-carieuze cervicale laesies na 1 en 3 jaar, zoals respectievelijk beschreven door Vaid et al11 en Celik et al12. Een willekeurige en gecontroleerde onderzoek, uitgevoerd door Heck et al13, toonde na een follow-up van 6 jaar, de aanvaardbare prestatie van EQUIA aan bij het restaureren van twee- of drie oppervlakken in klasse II-caviteiten.
Ten slotte verrichtten Gurgan et al14. een opmerkelijke 10-jarige klinische studie en rapporteerden een schitterend slagingspercentage van 100 % met EQUIA restauratiemateriaal in klasse I- en II-caviteiten. 

Glashybride materialen: een nieuw tijdperk voor prachtige prestaties 
Voortbouwend op de uitgebreide en positieve klinische bewijzen van het EQUIA-restauratiesysteem, lanceerde GC in 2015 een eerste glashybride, EQUIA Forte®, en bood hiermee een nooit eerder geziene optie voor duurzame restauraties aan. 
De tussenresultaten van de klinische studies demonstreren de mogelijkheid om EQUIA Forte te gebruiken om uitgebreide klasse II-caviteiten te restaureren[footnoteRef:1]. Gurgan S. et al15 vergeleken EQUIA Forte met een microhybride composiet en besloten dat beide materialen na 4 jaar optimale oppervlak- en randadaptatiekenmerken vertoonden. De studie van EQUIA Forte multicenter (Miletic I. et al16) vergelijkt een glashybride composiet met een nanohybride composiet (Tetric EvoCeram, Ivoclar Vivadent), waarbij de tussentijdse tweejaarlijkse resultaten een gelijkaardige klinische prestatie aantonen voor beide materialen. [1:  Zie gebruiksaanwijzing of technische richtlijnen voor klasse II-caviteitspreparaties ] 

Ondersteund door jarenlang uitgebreid onderzoek en academisch beoordeelde publicaties, biedt huidig literatuuroverzicht clinici het vaste vertrouwen in glashybride restauratiesystemen als optimaal alternatief restauratiesysteem op lange termijn.
Het nieuwste glashybride restauratiemateriaal, EQUIA Forte HT, biedt mooiere en sterkere resultaten dan zijn voorganger EQUIA Forte en bevestigt dat glashybride restauraties een betrouwbare optie bieden voor de tandarts, terwijl ze ook voor de patiënt kosteneffectief zijn. 
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