


Press release

1er Congrès international MI de GC Europe : rétrospective

Dentisterie Minimale Invasive (MI) : un paradigme pour toute une vie

A l’occasion de son 100ème anniversaire en 2021, GC a organisé le 20 juin 2020 son premier Congrès MI.
En raison de la pandémie COVID-19, le format a dû être modifié pour devenir un événement de formation continue en ligne. L'événement s'est déroulé en anglais, avec une traduction simultanée en français et en espagnol. Plus de 2000 participants se sont inscrits aux sessions en direct et ont pu prendre part à cette journée remarquable et réussie.

Neuf sessions de dentisterie MI ont eu lieu pour informer sur les dernières stratégies scientifiques et professionnelles visant à promouvoir une prise de décision responsable en dentisterie moderne. Des séances de questions-réponses ont complété l'échange professionnel sur les thèmes abordés. 

La formation continue en ligne est très demandée par les professionnels dentaires, surtout dans les circonstances exceptionnelles actuelles.







Les dentistes, les hygiénistes, les assistants et le personnel du cabinet se sentent très à l'aise sur internet pour s'informer sur les nouvelles options de traitement, les produits innovants connexes ainsi que les stratégies d'application au cabinet. L'intérêt élevé des participants aux webinaires et la constance de leur participation tout au long de la journée ont confirmé la demande accrue pour ce format alternatif.

[bookmark: _GoBack]Vous avez manqué cet événement ? Les webinaires sont accessibles sur demande à l'adresse https://www.gceuropecampus.com/ (crédits de formation continue validés). 
Créez votre compte en ligne gratuitement, c'est rapide et facile. 
Bonne formation !
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