
Basın Bülteni


Basitlik, estetik ve performans ellerinizde

GC G-ænial® A’CHORD’u sunar: olağanüstü bir teknolojiyle geliştirilmiş tek renk kolaylığına sahip  universal kompozit

Tek bir üründe basitlik, estetik ve teknolojinin ideal dengesini barındıran G-ænial A’CHORD, 10 yıllık klinik başarının zirvesi olan G-ænial serisinin en son üyesidir.
Kompozit malzemeler için önemli bir gelişme olan G-ænial A’CHORD GC tarafından tescilli iki ileri teknolojinin ürünüdür; Tüm Yüzey Silan Kaplama (FSC) ve Yüksek Performanslı Pulverize CERASMART (HPC). 	

Bu üstün teknoloji eşsiz bir kolaylığın yanı sıra , estetik de sağlar: G-ænial A’CHORD basitleştirilmiş unishade sistemi ile, 16 klasik Vita rengi  sağlayan 5 ana renk tonu, doğal floresanlığı  ile görünmez  estetik dolgular  elde edilir. 			
Diş hekimlerine anterior ve posteriyor restorasyonlar için çok yönlü universal bir kompozit sunan G-ænial A’CHORD basitlik üzerine tasarlanmıştır. Basitleştirilmiş unishade sistemi, size 5 temel renk tonu ile 16 klasik Vita renginin sonuçlarını elde etmeniz anlamına gelir.
Azaltılmış ürün gamı(veya skalası) ve hızlı cilalama ile 1.sınıf estetiği yakalamak her modern diş kliniği için hem zaman hem mali olarak tasarruf sağlar. 
Ayrıca, yapışkan olmayan Bis-MEPP monomeri ve tescilli FSC ve HPC teknolojisinin optimize edilmiş dolgu-monomer kombinasyonu bir el aleti veya bir fırça ile şekillendirilebilinerek kolay kullanım imkanı verir.


G-ænial A’CHORD,doğal ışık yansımasını taklit eden benzersiz dolgu teknolojisiyle ulaştığı doğal floresansılığı sayesinde etkileyici görünmez restorasyonlarla ortaya çıkararak  mükemmel estetik sonuçlar verir. Artık hastalarınıza, UV ve yakınlaştırılmış UV ışık dahil hiç bir ışık altında görünmez , gerçekten özgüvenli bir gülümseme verebilirsiniz.Bunun yanında, minimum cilalama ile hem zamandan tasarruf ettirecek hem de hastalarınızı etkileyecek derecede iyi bir parlaklık sunar. Eşit nano doldurucu dağılımı ve yüksek doldurucu yükü özelliğine sahip   tescilli teknolojisi sayesinde bu yüksek parlaklığını korur. 

Karmaşık vakalarda kullanıldığında da , G-ænial A’CHORD, genişletilmiş servikal, opak, mine ve bleach renk skalaları  ile zorluğun üstesinden gelir. Bu sayede çok zorlu vakalarda dahi görünmez dolgular yapmaya olanak sağlar. 
G-ænial A’CHORD’u farklı kılan diğer bir özelliği ise, malzemeye benzersiz özellikler ve avantajlar katan rakipsiz FSC ve HPC teknolojileridir. İlk olarak, FSC’nin silan kaplaması, partiküller ve rezin matriks arasında uzun ömürlü ve doğal görünümlü restorasyonlar için yüksek aşınma direnci, renk dayanımı ve mükemmel radyopasite ile sonuçlanan güçlü bir bağ oluşturur.İkinci olarak, HPC dolgu teknolojisi, ikincil çürük oluşumunu neredeyse tamamen ortadan kaldıracak ölçüde marjinal bütünlük sağlayarak en küçük kavitelerde iyileştirilmiş kullanım sağlar. Ayrıca, seramik içeriği malzemenin dayanıklılığına ve kullanım kolaylığına katkıda bulunur.

Basitliği, sıradışı estetiği ve devrim niteliğindeki teknolojisi ile G-ænial A’CHORD sadece zamandan değil maliyetten de tasarruf sağlar, zarif bir üründe çok yönlülük ve güzellik sunar. Bu basitleştirilmiş çözümle hastalarınızı etkileyin!
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