
Comunicado de prensa

1.er Congreso Internacional sobre MI de GC Europe: retrospectiva

Odontología de mínima intervención: un paradigma para toda la vida

Como anticipo al centenario de GC en 2021, el 20 de junio de 2020 se celebró el 1.er Congreso Internacional sobre MI de GC.
Debido a la pandemia de la COVID-19, fue preciso modificar el formato y celebrar un evento online de formación continua. El evento se desarrolló en inglés, con interpretación simultánea en francés y español. Más de 2000 participantes se inscribieron a las sesiones en directo y pudieron participar de un día tan extraordinario como memorable.

Se llevaron a cabo nueve sesiones sobre odontología de mínima intervención en las que se habló de las últimas estrategias científicas y profesionales disponibles para el fomento de la toma de decisiones responsables en la odontología actual. Los turnos de preguntas culminaron el intercambio profesional sobre los temas tratados. 

La formación continua online tiene una gran demanda entre los profesionales de la odontología, especialmente a raíz de las circunstancias excepcionales que vivimos.

Los odontólogos, los higienistas, los ayudantes y el personal de oficina se sienten más cómodos utilizando Internet para formarse en las nuevas opciones de tratamiento, los nuevos productos relacionados y las estrategias de aplicación desde la comodidad de su hogar u oficina. La elevada asistencia a los seminarios online y la constante participación en ellos durante todo el día confirmaron la creciente demanda del formato elegido.

¿Se ha perdido el evento? Puede acceder a los seminarios online bajo demanda en https://www.gceuropecampus.com/ (créditos CE avalados). Cree su cuenta online gratuita, es rápido y fácil. ¡Feliz aprendizaje!

	GC IBÉRICA Dental Products, S.L.
Edificio Codesa 2 Playa de las Americas, 2, 1°, Of. 4
28290 Las Rozas, Madrid
[bookmark: _GoBack]España
+34 916 36 43 40
+34 916 36 43 41
comercial.spain@gc.dental
spain.gceurope.com

	



image1.png
4




image2.png




image10.png
4




image20.png




