
Comunicado de prensa

Aplicación MI Dentistry CRA patrocinada por GC

Nueva aplicación móvil fácil de usar para la evaluación del riesgo de caries 

A pesar de que los profesionales son muy conscientes de la importancia de la prevención y la mínima intervención (MI) en la salud bucal, muchos siguen luchando para integrar este concepto en su rutina diaria de tratamientos.  GC Europe creó el Comité Asesor sobre MI en 2008, conformado por especialistas dedicados a la odontología de MI, a fin de promover iniciativas que faciliten este enfoque de tratamiento basado en las pruebas. En 2017, se publicó la Guía de odontología de MI, donde se recopilan los conocimientos más avanzados sobre mínima intervención en forma de tratamientos simples adaptados a todos los grupos de edad. A partir de esta base, se desarrolló una aplicación móvil multiplataforma y gratuita para evaluar el riesgo de caries: la aplicación MI Dentistry CRA.  Esta aplicación facilita al odontólogo la identificación del riesgo de caries y la comunicación con el paciente sobre las opciones de tratamiento disponibles para facilitar el procedimiento.  

La aplicación se basa en la Guía de odontología de MI, que ha generado intensos debates entre académicos y profesionales durante años, en lo que respecta al grado de éxito de una atención dental de mínima intervención en una clínica dental moderna. Esta guía ofrece pautas sólidas y claras a los facultativos de cara a los tratamientos de MI y su planificación, que en ambos casos dependen de la susceptibilidad a la caries del paciente. 
La aplicación se centra en la evaluación de la susceptibilidad a la caries identificada de forma rápida y fácil, y además distingue a los pacientes por edad y grupos de riesgo, con factores de cribado a medida. Se evalúan los factores de protección, los factores específicos del paciente y los resultados clínicos. Basándose en esos resultados, se calcula el riesgo de caries y se puede generar un informe en PDF para el seguimiento y la comunicación con el paciente. La aplicación sigue el flujo lógico de una consulta, empezando por factores extraorales y continuando con factores intraorales. Para cada elemento se proporcionan explicaciones específicas y didácticas basadas principalmente en imágenes, para facilitar su uso. Los resultados son fáciles de explicar, son claros y solo tienen dos opciones asociadas a cada factor: riesgo alto o bajo.  La aplicación también garantiza una confidencialidad total, ya que el usuario puede decidir si guardar o no la información del PDF en el archivo del paciente. 
La Guía de odontología de MI se puede consultar al completo a través de la aplicación, lo que proporciona al especialista una mayor orientación en varias opciones de tratamiento adaptadas al riesgo de caries del paciente. 


Para obtener más información y descargar la aplicación, vaya al sitio web: https://midentistry.app/
Disponible para Apple y Android.
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