
Comunicato stampa

1° Congresso internazionale sul MI di GC Europe: una retrospettiva

Odontoiatria a intervento minimo: un paradigma per la vita

In preparazione del 100° anniversario di GC nel 2021, il 20 giugno 2020 si è tenuto il 1° Congresso internazionale sul MI di GC.
La pandemia da COVID-19 ha imposto il cambiamento di formato in un evento di formazione continua online. L’evento è stato condotto in lingua inglese, con traduzione simultanea in francese e spagnolo. Oltre 2000 partecipanti si sono iscritti alle sessioni dal vivo e hanno avuto la possibilità di partecipare a una giornata importante e fruttuosa.

Sono state tenute nove sessioni sull’odontoiatria a intervento minimo, che hanno descritto le ultime strategie scientifiche e professionali per promuovere un processo decisionale responsabile nell’odontoiatria moderna. Sessioni di domande e risposte hanno concluso lo scambio professionale sugli argomenti discussi. 

La formazione continua online è molto richiesta dai professionisti odontoiatri, soprattutto nelle attuali circostanze eccezionali.

Dentisti, igienisti dentali, assistenti e personale d’ufficio si sentono più a proprio agio a utilizzare internet per conoscere nuove opzioni di trattamento, prodotti innovativi correlati e strategie applicative dalla comodità della propria casa o ufficio. L’elevato interesse verso i webinar e la partecipazione costante nel corso dell’intera giornata hanno confermato l’aumento della domanda del formato alternativo scelto.

Ti sei perso l’evento? I webinar sono accessibili su richiesta all’indirizzo https://www.gceuropecampus.com/ (possibilità di acquisire crediti CE). Crea il tuo account online gratuito, è facile e veloce. Buona formazione!
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