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G-CEM ONE di GC

Quello che semplifica tutte le procedure di cementazione.

Una necessità comune tra i dentisti di tutto il mondo è avere  una procedura di cementazione adesiva e autoadesiva semplificata con un unico prodotto che offra un'estetica superiore, un'eccezionale forza di adesione e una rimozione degli eccessi senza sforzo. G-CEM ONE, il nuovo cemento resinoso autoadesivo di GC, unisce elevate prestazioni adesive e un'eccellente capacità di autoindurimento per un'ampia gamma di indicazioni in un'unica soluzione.

G-CEM ONE offre ai dentisti, flessibilità ed efficacia in tutte le procedure adesive e autoadesive a prescindere dal tipo di restauro; da inlay, onlay, corone, ponti e perni a base di metallo, resina e ceramica integrale. In tutti i casi mostra un'eccellente forza adesiva sia su smalto che dentina.

G-CEM ONE offre un legame efficiente con la semplicità di una sola siringa. Per una maggiore forza di adesione in situazioni cliniche difficili, come superfici a bassa ritenzione, viene fornito il primer opzionale per il potenziamento dell'adesione (AEP) con la sua innovativa funzione GC Touch Cure. Quando applicato sulla superficie del dente, l'iniziatore chimico nell'AEP accelera la polimerizzazione chimica del cemento per garantire un legame ottimale. L'AEP è facile da applicare e  non è necessaria alcuna fotopolimerizzazione aggiuntiva;  basta applicare e asciugare all'aria.

Altre caratteristiche sono l'ottimizzazione nell’erogazione della pasta, la facilità di rimozione degli eccessi con l'opzione di polimerizzazione in un secondo e una maggiore tolleranza all'umidità quando si utilizza il primer per il potenziamento dell'adesione. G-CEM ONE offre ai dentisti un inventario ridotto con meno componenti per un flusso di lavoro efficiente e ottimizzato, rendendolo la scelta ideale in termini di efficienza.

G-CEM ONE stabilisce uno standard estetico elevato con conseguenti margini invisibili e con elevata resistenza all'usura garantendo risultati di lunga durata. Anche la sensibilità post-operatoria è virtualmente assente. 
G-Cem One è disponibile in quattro tonalità: A2, Translucent, AO3, White Opaque.

G-CEM ONE è semplicemente quello che ti assicura la massima affidabilità quando si tratta di cementazioni adesive. Informati sulla sua affidabilità e la vasta gamma di indicazioni.

Per maggiori informazioni visita: https://europe.gc.dental/products/gcemone

GC ITALIA  S.r.l.
Via Calabria, 1 
20098 San Giuliano Milanese (MI)
Tel.: (+39) 02 98282068 
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