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[bookmark: _Hlk42240645]G-CEM ONE van GC

[bookmark: _Hlk62468843]De ONE om alle cementeerprocedures te vereenvoudigen

Clinici wereldwijd hebben behoefte aan een vereenvoudigd adhesieve en een zelfhechtende cementeerprocedure met één product dat met hoge esthetiek, zeer hoge hechtsterkte en eenvoudig kan worden schoongemaakt. G-CEM ONE, het nieuwe zelfhechtende kunsthars cement van GC combineert een zeer hoge hechtsterkte en uitstekende zelfuithardende eigenschappen voor tal van toepassingen in één productoplossing. 
 
G-CEM ONE geeft clinici de flexibiliteit om doeltreffend te werken in alle adhesieve- en zelfhechtprocedures voor elk type restauratie - van metaal, tot kunsthars en volkeramische inlays, onlays, kronen, bruggen en posts. Dit product hecht uitstekend op glazuur, dentine en alle indirecte materialen.

G-CEM ONE biedt een uitstekende hechting op alle retentieve preparaties en dat allemaal in één spuit. Voor een sterkere hechting bij uitdagende klinische toepassingen, zoals laag-retentieve oppervlakken, spelen de optionele Adhesion Enhancing Primer (AEP) en de innovatieve GC Touch Cure een belangrijke rol. Wanneer de chemische initiator in de AEP op het tandoppervlak wordt aangebracht, versnelt dit de chemische uitharding van het hechtcement voor optimale hechting. De AEP kan eenvoudig worden aangebracht. Er is geen aanvullende lichtuitharding nodig; gewoon aanbrengen en laten drogen volstaat. ​

Aanvullende eigenschappen zijn een geoptimaliseerde viscositeit van de pasta, eenvoudige afwerking met één seconde tack-cure als optie en een hogere vochtbestendigheid als de Adhesion Enhancing Primer wordt gebruikt. G-CEM ONE zorgt ervoor dat clinici minder voorraad moeten aanhouden, met minder componenten voor een snelle workflow. Een nuttige investering voor clinici die graag efficiënt werken.  
[bookmark: _Hlk62470880]
G-CEM ONE biedt een knappe esthetische afwerking dankzij onzichtbare randen met hoge slijtweerstand en een langdurig resultaat met vrijwel geen postoperatieve gevoeligheid. Het product is beschikbaar in vier kleuren: A2, Translucent, AO3, BO1 (White Opaque).

G-CEM ONE is hét product voor gemoedsrust bij al uw cementeer toepassingen. Bekijk de bewezen resultaten voor tal van indicaties vandaag. 

Surf voor referenties en meer informatie naar: https://europe.gc.dental/products/gcemone
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