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Nuevo concepto de GC Initial IQ

GC Initial IQ ONE SQIN proporciona una estética excelente y ahorra un tiempo significativo.

GC Initial, el conocido sistema cerámico dental de gama completa acelera el flujo de trabajo de laboratorio con un nuevo y altamente estético sistema cerámico para dar color y forma pintando. 

Técnicos dentales, dentistas y pacientes tienen expectativas estéticas cada vez mayores, y GC ha cumplido y superado esas expectativas con  Initial  IQ  ONE SQIN,que  facilita  el  diseño de restauraciones posteriores altamente estéticas hechas de un solo material como el disilicato de litio o la zirconia, evitando técnicas de estratificación engorrosas y que consumen mucho tiempo.  

Las restauraciones monolíticas están en aumento, en parte debido a la creciente digitalización. El recientemente desarrollado GC Initial IQ ONE SQIN - un sistema cerámico para dar color y forma pintando  -  facilita la creación de  restauraciones estéticamente atractivas. Initial IQ ONE SQIN también es adecuado para la región anterior, utilizando un enfoque eficiente y fácil de aplicar.

Basado en la "filosofía Initial IQ" de GC, el nuevo sistema proporciona diferentes materiales cerámicos que son compatibles en  su uso, asegurando un acabado estético eficiente y sobresaliente de restauraciones monolíticas individuales y bucalmente reducidas. GC Initial IQ ONE SQIN se compara favorablemente con el resultado estético de las restauraciones convencionalmente estratificadas,  y la ganancia de tiempo en la productividad es realmente  significativa. El procedimiento de trabajo es muy corto, independientemente de la técnica que el técnico dental  prefiere  utilizar.

Para un monolítico completo, los nuevos Lustre Pastes ONE, maquillajes cerámicos 3D basados en feldespato, agregarán profundidad de color y translucidez realista con un esmalte genuinamente natural. Su fluorescencia inherente ayuda a afinar y aumentar la fluorescencia general de sus restauraciones monolíticas.

Para los monolíticos reducidos bucalmente, los nuevos Lustre Pastes ONE se utilizan como capa de color e individualización y para  asegurar una perfecta cocción de conexión antes de la aplicación de la nueva cerámica SQIN en la técnica de microcapas. La nueva cerámica SQIN se aplica fácilmente en una capa delgada de aproximadamente 0,1-0,6 mm sobre la superficie de Lustre Pastes ONE pintada y cocidos. Gracias a la refinada mezcla de vidrios a base de feldespato, se crea un efecto 3D real, lo que resulta en profundidad de color y translucidez natural. Las propiedades únicas de aplicación y modelado del sistema facilitarán el texturizado de superficies individuales, con propiedades de autoglaseado.

El concepto único  de Initial IQ ONE SQIN  cumple todos los requisitos:
· Crea forma y detalles de textura fina en la etapa húmeda - No hay cambios después de la cocción.
· Propiedades de autoglaseado : obtenga un hermoso acabado cristal en una sola cocción.
· Nivel óptimo de fluorescencia - Asegura el aspecto de los dientes naturales en todas las circunstancias de luz.
· Estética máxima dentro de una microcapa.
· Para todas sus restauraciones de zirconia y disilicato de litio.

Para obtener más información, visite europe.gc.dental/products/initialiqonesqin
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