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Pressemitteilung

G-CEM ONE von GC überzeugt in DENTAL ADVISOR Testreihe
Neues, selbstadhäsives Befestigungs-Composite übertrifft Mitbewerber

G-CEM ONE, das neue selbstadhäsive Befestigungs-Composite von GC überzeugt neben seinem einfachen Befestigungsprotokoll, mit hoher Haftkraft, problemloser Überschussentfernung und dauerhaft ästhetischen Ergebnissen.

In umfangreichen Haftwertuntersuchungen des DENTAL ADVISORS wurde bestätigt, dass das selbstadhäsive Befestigungs-Composite G-CEM One „genauso gut oder besser als die getesteten Wettbewerbsmaterialien im selbstadhäsiven Modus abschneidet.“ Darüber hinaus wurde festgestellt, dass in Verbindung mit dem Adhesive Enhancing Primer (AEP) von GC "die Haftwerte zu Schmelz und Dentin unter den getesteten Gruppen am höchsten" sind.

G-CEM ONE verfügt über eine hervorragende Selbsthärtung und ist für eine Vielzahl von Indikationen geeignet. Das Material bietet Flexibilität und Effektivität in allen Befestigungsverfahren und für jede Art von Restauration. Dazu zählen indirekte Restaurationen aus Metall, Inlays, Onlays, Kronen, Brücken und Keramik sowie Stifte. G-CEM ONE zeichnet sich dabei durch seine hervorragenden Haftwerte zu Schmelz, Dentin und allen indirekten Substraten aus.

Der optionale AEP verfügt über die innovative GC „Touch Cure“- Technologie, welche eine schnelle chemische Aushärtung (Dunkelhärtung) am Interface Zahnhartsubstanz und Restauration ermöglicht. So wird Randspaltbildung vermieden und ein schneller Verbund garantiert. Der AEP ist leicht anzuwenden, eine zusätzliche Lichthärtung ist nicht erforderlich – er wird einfach aufgetragen und mit Luft kurz verblasen.
Die positiven Ergebnisse bestätigen GC mit G-CEM ONE ein universelles und anwenderfreundliches, vielseitiges und   zuverlässiges Produkt entwickelt zu haben.
Die vollständige Studie finden Sie auf der Website des DENTAL ADVISOR:

https://www.dentaladvisor.com/pdf-download/?pdf_url=wp-content/uploads/2021/04/RR148-Bond-Strength-Testing-of-G-CEM-ONE.pdf
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