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Press Release, October 2021


GC prépare son cinquième Symposium dentaire international

TOKYO, Japon : Le 11 février, GC Corp. a célébré son 100ème anniversaire. Dans le cadre des célébrations entourant cette étape importante, la société prépare actuellement la cinquième édition de son symposium dentaire international, au cours duquel elle fournira les dernières informations sur la dentisterie de pointe aux participants du monde entier.


Les origines de GC se trouvent à Tokyo, où en 1921, trois jeunes chimistes japonais ont lancé le premier ciment dentaire, créant ainsi un tremplin vers ce qui est aujourd'hui l'une des entreprises de matériaux dentaires les plus importantes et les plus prospères au monde. Reconnue pour ses matériaux de haute performance et son ambition constante d'améliorer et de promouvoir la santé bucco-dentaire dans le monde entier, GC continue de développer des matériaux et des équipements conçus pour fournir des solutions efficaces et simples aux professionnels dentaire.

Pour célébrer ses 100 ans d'histoire, GC Corp. a annoncé, le 11 février 2021, sa stratégie "Vision 2031" : devenir la première société dentaire engagée qui se préoccupe d’une société vieillissante et en meilleure santé.

"Tout en réalisant une croissance durable, GC s'efforce d'apporter des valeurs dans le domaine des soins dentaires afin de créer une société qui vit plus longtemps en bonne santé » a expliqué le Dr Kiyotaka Nakao, président de la société. "Plutôt que de chercher à être le numéro 1 en termes de volume de ventes, notre objectif est de devenir une entreprise "incomparable" pour toutes les parties prenantes de GC."

Les célébrations du 100ème anniversaire se poursuivront en 2022. Les 16 et 17 avril, GC accueillera le cinquième symposium dentaire international au Forum international de Tokyo.

Ayant pour thème "Sourire au monde - au-delà du siècle", l'événement réunira plus de 100 conférenciers du monde entier. Il y aura 28 sessions avec des aperçus avancés sur des sujets académiques et de pratique dentaire ainsi que des informations pertinentes conçues pour aider à améliorer la santé bucco-dentaire dans le monde entier. Tout au long de l'événement, les participants auront l'occasion de tester les derniers produits et équipements GC

En tant qu'entreprise forte d'un siècle d'expérience, GC Corp. a l'intention de continuer à encourager l'ensemble de son organisation à travailler à la réalisation de son objectif, qui est de devenir la première entreprise dentaire au monde - une entreprise qui, avec la contribution des intervenants du monde dentaire, contribue à la santé et à la longévité d’une société vieillissante.

Pour en savoir plus sur le cinquième symposium dentaire international, consultez le site GC website.
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