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SÃO PAULO, Brasilien: In diesem Jahr ehrte die brasilianische Sektion der International Association for Dental Research (IADR) Makoto Nakao indem sie den IADR Centennial Award nach dem Vorsitzenden und ehemaligen Präsidenten der GC benannte.

Der Makoto Nakao 2021 IADR Centennial Award wurde von Prof. Maria Fidela de Lima Navarro der ehemaligen Präsidentin der brasilianischen Gesellschaft für zahnmedizinische Forschung (Sociedade Brasileira de Pesquisa Odontológica - SBPqO) und des IADR gestiftet.

An dem jährlich stattfindenden Kongress der SBPqO nehmen Wissenschaftler aus Brasilien und aus anderen lateinamerikanischen Ländern teil, um Ihre neuesten wissenschaftlichen Arbeiten und Erkenntnisse zu präsentieren, sich auszutauschen und voneinander zu lernen. Zum ersten Mal fand der Kongress aufgrund der COVID-19-Pandemie virtuell statt. Die Teilnehmer hinderte dies jedoch nicht daran, sich rege an den angebotenen virtuellen Diskussionsforen zu beteiligen, an Live-Sitzungen teilzunehmen, mit Ausstellern ins Gespräch zu kommen oder sich während BreakoutSessions zu vernetzen und weiterzubilden.  

Während der Abschlusszeremonie wurde João Gabriel Silva Souza von der Piracicaba School of Dentistry an der Universität von Campinas, Brasilien, 


als Preisträger des mit R$4000 dotierten Makoto Nakao 2021 IADR Centennial Award ausgezeichnet. Lobende Anerkennung für seine Arbeit erhielt im Zuge der Preisverleihung Rodrigo Falcão Carvalho Porto de Freitas von der Federal University of Rio Grande do Norte, Brasilien. 

Weitere Informationen zur SBPqO und den Makoto Nakao 2021 IADR Centennial Award erhalten Sie und unter www.sbpqo.org.br/hotsite2021/.
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Erstveröffentlichung in Dental Tribune International 
https://www.dental-tribune.com/c/gc-international/news/brazilian-iadr-centennial-award-named-in-honor-of-gc-chairman-makoto-nakao/
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