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100 Jahre Erfahrung teilen - für eine Vereinfachung in der Zahnmedizin: ein Rückblick

Die Auswahl an Materialien in der Zahnmedizin ist schier unendlich geworden, die Patienten sind anspruchsvoller und die Vorschriften strenger. Eine erfolgreiche Praxis zu führen, ist heute eine größere Herausforderung als je zuvor. In der Woche vom 15. – 19. November 2021 diskutierte und informierte jeden Abend ein Expertenduo über ein aktuelles Thema aus der Zahnmedizin. Wir freuen uns, dass wir über 8500 Teilnehmer aus der ganzen Welt für dieses Symposium verzeichnen konnten.

Die vielen Fragen und Rückmeldungen, die wir während des Symposiums aus dem Publikum erhielten, bestätigen, dass wir uns in die richtige Richtung bewegen. Mit einem stärkeren Fokus auf Zahnerhalt, verbesserten und haltbareren Zahnmaterialien können wir immer mehr Patienten ein gesundes Lächeln für ein ganzes Leben schenken. Die vielen praktischen Tipps, Diagnosemöglichkeiten und unkomplizierten Empfehlungen wurden von den Zuhörern sehr geschätzt. In einer Zeit, in der die Komplexität überwiegt, ist eine klare Orientierung eine Voraussetzung dafür, dass Zahnmediziner für jeden Patienten mit dem gebührenden Vertrauen das Beste leisten können.

Vielen Dank an alle, die an diesem Kongress anlässlich des 100-jährigen Bestehens der GC Corporation teilgenommen haben.

Alle Webinare sind im On-Demand-Bereich auf www.gcdentalcampus.com verfügbar.
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