
Comunicado de prensa

Tercera edición de “Formación para formadores en restauraciones indirectas” en GC Europe 

Disilicato de litio y circonio: de la A a la Z

Hoy en día, se requiere a los profesionales dentales trabajar a un ritmo frenético y esto también se refleja en las tendencias: las restauraciones monolíticas o con micro-estratificación hechas de disilicato de litio o circonio están claramente en alza. La tecnología CAD/CAM se usa cada vez más, tanto en el laboratorio como en la clínica, especialmente para que solo sea necesaria una visita al dentista. Incluso en el cementado, se requieren más que nunca soluciones universales, evitando protocolos complejos.
Los días 17 y 18 de enero, GC organizó la tercera edición de “Formación para formadores en restauraciones indirectas” para preparar cursos con expertos y ponentes de muy alta valoración para proporcionar a los clientes todos los medios necesarios para llevar a cabo sus casos de forma eficiente.

Enero 2022 – Un grupo selecto de especialistas de renombre en prótesis asistió al curso de dos días que tuvo lugar online debido a circunstancias inevitables. 

El Profesor Dr. Marcio Vivan Cardoso (Universidad de Leuven KU, Bélgica), presentó una actualización excelente sobre los materiales y las últimas tendencias y proporcionó directrices sobre las técnicas modernas de preparación, incluyendo las soluciones digitales. El Dr. Rumphorst dio una clara visión sobre los procedimientos de cementación para proceder con el tratamiento. Hoy en día, es necesario que el proceso de cementado sea sencillo y fácil de aplicar sin tener que pensar mucho. Las soluciones universales como G-CEM ONE son una opción excelente para esta necesidad. 

Las ponencias se complementaron con demostraciones prácticas por parte del equipo formativo de GC Europe y los casos presentados desencadenaron conversaciones con nuevos puntos de vista y consejos útiles.

La profesión dental evoluciona rápido y supone una gran responsabilidad para las partes involucradas. Para satisfacer estas demandas es necesaria una formación continua. GC organiza regularmente cursos de calidad para profesionales dentales en sus centros de formación de toda Europa y otras localizaciones. 

¿Está interesado en asistir a un curso de GC? Consulte en nuestra web las próximas convocatorias: https://www.gceurope.com/education/courses/
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