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El Centenario de GC: la celebración continúa en GC International AG
[bookmark: _Hlk103249173]Lucerna, Suiza – El 11 de febrero de 2021, GC celebró su centenario, con un nuevo lema para conmemorarlo: “100 años de calidad dental”. Para celebrar este trascendental momento, GC organizó numerosos eventos en todo el mundo. La última celebración, organizada por GC International AG (GCIAG), tuvo lugar en el famoso Grand Casino Luzern, en Lucerna, Suiza, el 25 de abril de 2022. Con más de 250 asistentes, este prestigioso evento puso de relieve los planes de GC para la próxima década.

Antes de la celebración de GCIAG en Suiza, GC acogió la 5ª edición del Simposio Internacional Dental en el Foro Internacional de Tokio los días 16 y 17 de abril de 2022. Este evento formativo juntó a más de 100 prestigiosos ponentes de todo el mundo, unidos por el tema del simposio “Smile for the World – Más allá del centenario”. Los asistentes disfrutaron de perspectivas avanzadas en Odontología en las 28 sesiones formativas y tuvieron la oportunidad exclusiva de probar los últimos productos y equipamiento de GC de primera mano.
Después de este excepcional evento de dos días en Tokio, las celebraciones continuaron a miles de kilómetros en Europa. El 25 de abril de 2022, más de 180 invitados de honor y 70 asociados de GC de reunieron en el famoso Grand Casino Luzern, en Lucerna, Suiza, donde GC acogió la celebración de su centenario. Para comenzar el evento, el Dr. Kiyotaka Nakao, Presidente y Director General de GC Corporation y GC International AG, dio la bienvenida formal a los invitados con un entusiasta discurso, expresando su gratitud a todas las partes interesadas y deseando más avances en la Odontología y más crecimiento y evolución en GC para el futuro. 

El discurso de apertura dio paso a numerosos invitados distinguidos, incluyendo al Profesor Ihsane Ben Yahya, Presidente del FDI, y el Sr. Kojiro Shiraishi, embajador de Japón en Suiza. Se emitió un video del Sr. Guy Parmelin, Director del Departamento Federal de Asuntos Económicos, Educación e Investigación, seguido de un discurso y un brindis del Vicepresidente de la Universidad de Zürich, el Profesor Dr. Christian Schwarzenegger. A lo largo del evento, la reconocida flautista Andrea Lötscher deleitó a los invitados con una hermosa interpretación musical. 
Al final de la tarde, el Sr. Makoto Nakao, el Presidente del Consejo de GCIAG, cerró el evento con un inspirador mensaje y la tradicional costumbre japonesa de aplausos rítmicos ceremoniales para el cierre del evento.
GCIAG se estableció en septiembre de 2013 en Lucerna, Suiza, para facilitar la internacionalización de GC, promover el desarrollo de nuevos productos a escala global, y llevar a cabo otras muchas operaciones multinacionales. Como las oficinas centrales de GC, GCIAG lleva a la organización entera hacia su Visión 2031, que es “Convertirnos en líderes del sector dental y contribuir a la salud y a la longevidad de la sociedad”. Esta visión refleja la ambición de GC de aportar valores en cuidado dental para contribuir a la longevidad de la sociedad mientras que alcanza un crecimiento sostenible en ventas y beneficios y permanece fiel a los valores de la empresa, convirtiéndose en una compañía incomparable para las partes interesadas.

Para saber más sobre el simposio o sobre noticias de GC, visite:
https://www.gcdentalcampus.com/en/symposium/the-5th/
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